Gepécktriger mit Koffertrager Geseiager o
firHONDA VFR750F, Zweiradzubehor HEPCO &
Werkzeugkoffer . .
Bj 86 - 87 Spezialko™ E R
Art.-Nr. 650.169 00 01 o .
n der Steinmauer 6
Der Bausatz umfal3t folgende Teile: ]I? 16.6955 Pirmasens
" " . el.:06331 - 1453 - 100
1 Koffertrager links 1 Koffertrager rechts Fax:06331 — 1453 — 120
1 Versteifungsbugel 1 Gepéackbriicke )
4 Schlof3schrauben M 6 x 16 2 Sechskantschrauberi M 6 x 16°
2 Senkinbusschrauben M 6 x 20 4 Sechskantschrauben M 6 x 20
2 Sechskantschrauben M 6 x 30 2 Sechskantschrauben M 8 x 20
2 Sechskantschrauben M 8 x 50 6 U-Scheiben & 8,4
4 U-Scheiben & 6,4 x 3 mm dick 18 U-Scheiben & 6,4
2 Aludistanzen @ 18 x & 7 x 13 mm 10 selbstsichernde Muttern M 6
2 selbstsichernde Muttern M 8 2 Blinkerverlangerungskabel a 15 cm

12 Kunststoffkappen M 6

Montagehinweise
Sitzbank abnehmen. Die beiden seitlichen Kunststoffverschalungen abnehmen. Die beiden

hinteren Blinker demontieren.

In den frei gewordenen Bohrungen der hinteren Blinker werden die seitlichen
Befestigungswinkel der Koffertrager mit den Senkinbusschrauben M 6 x 20 angebracht,
wobei zwischen die Blinkerbefestigungslaschen und die Befestigungswinkel der Koffertréager
jeweils zwei U-Scheiben & 6,4 x 3 mm dick zwischengefiigt werden.

Die vorderen unteren Rohrstreben der Koffertrager werden an den Rahmenauslegern der
SoziusfuBrasten auf der AuRenseite der hinteren Auspufftopfbefestigung montiert, wobei die
Originalschrauben durch die langeren Sechskantschrauben M 8 x 50 ersetzt werden.

Die vorderen oberen Rohrstreben der Koffertrager werden unter den seitlichen
Kunststoffverschalungen zusammen mit dem Rohrbiigel, der auch die hinteren Blinkerhalter
enthalt, montiert, wobei die Rohrstreben der Koffertrdger und den Rohrbiligeln montiert
werden. Zur Verschraubung die Sechskantschrauben M 8 x 20 verwenden.

Der Verbindungsbugel wird hinten an den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager (in
Fahrtrichtung gesehen — davor) mit den SchloRschrauben M 6 x 16 montiert. Der Biigel
verlauft unter der Nummernschildbeleuchtung. Er wird nicht direkt mit dem Kotfliigel
verschraubt. Er dient nur zur Versteifung der Koffertrager.

Werden Hepco & Becker — Koffer mit Aluadapter montiert, so werden die Aluadapter mit den
Sechskantschrauben M 6 x 20 anstatt der SchloRschrauben M 6 x 16 montiert.

Die Gepackbriicke wird in den vorderen Befestigunswinkeln der Koffertrager innen direkt mit
den Sechskantschrauben M 6 x 16 verschraubt. Hinten kommen zwischen Koffertrager und
Gepackbricke jeweils eine Aludistanz & 18 x @ 7 x 13 mm dazwischen Zur Befestigung die
Sechskantschrauben M 6 x 30 verwenden.

Die Blinker werden in den letzten Bohrungen der Koffertrager verschraubt. Die Blinkerkabel
missen links mit den mitgelieferten Kabelsatzen verlangert werden. Das HelmschloR
linksseitig bleibt betriebsttichtig.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren.






